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【略】 

〇上村真造委員長 それでは、改めて、議会の条例、規則等に関する事項についてを

議題とします。 

【略】 

〇上村真造委員長 次に、Ⅴ－２議会活動の基盤についてですが、次回、各会派の御

意見を伺い、検討を進めていきたいと思いますので、あわせてよろしくお願いをい

たします。 

〇進藤裕之委員 済みません。１点要望なんですけど、このⅤ－２議会活動の基盤に

ついてっていうところで議員定数と議員報酬と政務活動費をメーンとした中で議論

進めていくんですけれども、ぜひ、これだいぶ前になりますけども一度検討したと

きにうちの会派からの要望で、要は、類似団体。長岡京市の類似団体で人口もほぼ

近い８万人、プラスマイナス５０００人ぐらいの自治体の議会の議員報酬であった

り、議員定数・議員報酬・政務活動費的なところ。政務活動費まではちょっと言っ

てなかったかな。調査いただいて資料提出いただいた記憶があるんですけども、ぜ

ひ、会派間の中での論議を進めていくうえで有効な資料になると思うので、ぜひ、

準備でき次第、各会派の幹事さんにお配りをいただけたらなと思うんですけれども

いかがでしょうか。 

〇上村真造委員長 そしたら、準備でき次第、各会派の幹事さんに届けるようにさせ

ていただきます。よろしいですか。 

〇小原明大委員 もう１点。あんまり御手間かけたら申し訳ないんですけど、京都府

内の全部いうたら大変かもしれませんけど、市だけとかだけでもちょっと、府内の、

近隣の状況っていうのが比較できるといいかなということ思いますので、なんらか

その辺の情報提供もあるとありがたいなと思うんですけど。 

〇八木 浩委員 府でいうと市のみならず、市町村までいったらいいんちゃうん。 

〇進藤裕之委員 ほとんど市やからね。 

〇八木 浩委員 ほとんど市じゃないやん。町村あるやん。 

〇進藤裕之委員 南山城村だけ。 

〇八木 浩委員 あ、村。あるある。町もあるやん。 

〇進藤裕之委員 大山崎、久御山。 

〇上村真造委員長 南のほう行くとね、町も多いですし。 

〇八木 浩委員 北部は合併したけども、南はしてないわけやし。そこらの人口と議
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員の数でいえば比較にならへんで。出すんやったらそこまで出してもらいたいな。 

〇上村真造委員長 京都府内の市町村の状況も。出ますよね。 

〇関議会事務局長 照会させていただきますんで。その資料はそろえさせていただき

たいと思います。 

〇上村真造委員長 ほかはよろしいですか。そしたら今、御意見のあったことは事務

局が準備でき次第、お配りしたいと思います。よろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇上村真造委員長 それでは、議会の条例、規則等に関する事項については、本日は

この程度とさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

〇上村真造委員長 異議なしと認めます。 

【略】 

 


